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أالوحدة السابعةمراجعة 

أالأنعكاس في نقطة الاصل  ) و ( :

  ص ( -س ، أ-)أ’أأ                أ ) س ، ص ( 

أه ك ن     هو صورة ’أن’أك’أه      إذا كان  : ( 1مثال ) 

أ( ، 2-، 1-( ، ك) 4، 0بالأنعكاس في نقطة الأصل ) و ( وكانت ه)

أ، ثم ’أ، ن’أ، ك’أ( ، فعين إحداثيات الرؤوس ه1،  3ن )

أفي مستوي الإحداثيات .’أن’أك’أارسم      ه

أ).......،......(’أأه             ( 4،  0 ه )

أ).......،......(’أ(           ك 2،  1- ك )

أ......،.......(’أ)أ(          ن 1،  3ن )  

                                                                                                                                   

أ انعكاس حول محور الصادات نغير اشارة السينات

 س ، ص ( -) س ، ص (             ) 

أ:دد نوع التحويل في الشكل التالي ح) أ (( :  2مثال ) 

أانعكاس من محور .......................

أ، ..... (’أ)أ.....أأ           ..... ، ..... ( )أ  

أ ، ..... (’)أ.....أب     ب) ..... ، ..... (    

أ، ..... (’أ)أ.....أجـ)..... ، ..... (          جـ

وع   

ع و

ع و

ع و

ص ع  
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أ .لصاداتانغير اشارة انعكاس حول محور السينات 

أص ( -) س ، ص (             ) س ، 

أحدد نوع التحويل في الشكل التالي :: )ب ((  2مثال ) 

أانعكاس من محور .......................

أ، ..... (’أ)أ.....أأ) ..... ، ..... (           أ  

أ ، ..... (’)أ.....أب        ب) ..... ، ..... (   

أ ، ..... (’أ)أ.....أجـ        جـ)..... ، ..... (    

                                                                                                                          

أ( : 3مثال ) 

   الشكل الرباعي أ ب جـ د  بالأنعكاس في نقطة الأصل هو صورة ’أد’أجـ’ب’أإذا كان الشكل الرباعي أ 

، ’أجـ، ’أب، ’أأ( فعين إحداثيات الرؤوس  1-، 5-(، د) 3،  4-( ، جـ )3، 2( ، ب) 1-، 1) و ( وكانت أ)

في مستوي   الشكلين الرباعيينارسم ثم ’أأد

أالإحداثيات .

أ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

أأأأأأأأأأأأ

 

 

 

 

 

 

س ع  
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أ

أ

أ

 

أأكمل الجدول التالي : :)ب( السؤال الأول 

أ( 1أ–، ص  4)س ، ص (         ) س+                 أالقاعدة    

  

( تحت تأثير إزاحة في المستوي  1-،  2( هي صورة  م)  2،  3-’أ)أإذا كانت م: السؤال الأول ) ب ( 

أ.الإحداثي ، فأكتب القاعدة بصورة رمزية لهذه الإزاحة ثم تحقق من صحتها 

أ) .... ، .... (أ، ....... ( 1)  أ( 6-،  4-)  أ( 5،  1-)   أالنقطة      

أ( 2،  2-) أ( 5-) .... ،   أ) .... ، .... (  أ، .....(  3)    أالصورة     
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ارسم صورة المثلث ل م ن بإزاحة  السؤال الثاني )أ (:

أحسب القاعدة :

أ(  2أ–، ص  3) س ، ص (            ) س + 

أ

أ                                                                         

 قاعدة :

 يسمي دوران ربع دورة .      ص ، س ( -)                   ) س ، ص (

 يسمي دوران نصف دورة . ص (    -س ،  -)                   ) س ، ص (

 يسمي دوران ثلاثة ارباع دوره .س (      -) ص ،                   ) س ، ص (

 ( ثم عين وارسم صورتها تحت تأثير كل من : 3،  0( ، ب )  2،  3ارسم  أب التي فيها أ )  مثال :

 ( º 180د ) و ، أ     

 ، .... (’أ)أ....أأ ) .... ، .... (                   أ   

  ، .... (’أ)أ....أب ) .... ، .... (                  ب 

 ( º 270د ) و ،    ب 

 أ ) .... ، .... (                     أ" ) .... ، .... (

 ب ).... ، .... (                    ب ").... ، .... (

 

 

 

(º 90د ) و ،   

(º 180 ،د ) و   

(º 270د ) و ،    

 

( º 180د ) و ،   

( º 180د ) و ،   

( º 270د ) و ،   

( º 270د ) و ،   
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نصف دورة حول ( بدوران  4-،  2-( ، جـ )  5،  0( ، ب )  0،  4ارسم صورة المثلث  أ ب ج الذي رؤوسه  أ )  مثال :

 . نقطة الأصل
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 كمل الجدول التالي :أمثال : 

( ، ثم عين صورته تحت تأثير  5-،  4( ، ع )  1 ، 0( ، ل )  3-،  3-ارسم المثلث ن ل ع حيث ن ) 

 كل من :

 (  º 270د ) و ،        -ب                                                       ( º 180و ، د )       -أ  
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 انتهت الاسئلة                                 الأستاذ محمد الباقوري                   
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 مراجعة الوحدة التاسـعة

 قوانين الأسس  ( 1أ–أ9بند )                                :   قواعد هامة

 

 

 عند ضرب الأساسات المتشابهة نجمع الأسس:  قاعدة 

 السؤال الأول : اختصر كلا مما يلي :

         6=              6=      6×أأأأأأأ6(  1) 

     س   =  س            = س ×أأ( س   2) 

 عند قسمة الأساسات المتشابهة نطرح الأسس:   قاعدة 

 تعريف 

4 5 .... + .... ..... 

3         2               .... + ....      ....    

(3 )  
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  اختصر كلا مما يأتي :

 

 

 اختصر ما يلي : معي جيداانتبه 

 = ...................     س×أأ    س= ................                         9×أأأأأأ9

                                                     ................. =   ..... =............... 

  6(     =   3×أأ2) 

 ماذا تستنتج ؟؟×أ....أ=أ.....أ×أ.....أ=أ......أأأأأأأأ3×أ.....أ×أأ2=       3×أأأأأأ2

.................................................................. ...................................................................... 

-3  5 -4  

2 ...... 

2 2 
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  اختصر ما يلي :
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أالحدوديات (أ–كثيرات الحدود ) متعددة الحدود  ( 2أ–أ9بند ) 

من الحدود الجبرية ويجب ان أكثر او  حد واحدهي تعبير جبري يتكون من  كثيره الحدود :

أ. ) صفر أو عدد موجب (تكون الأسس أعداد صحيحه غير سالبة 

أحدد من التعبيرات التالية ايهما يمثل حدودية وايهما لا يمثل حدودية :: (  1مثال ) 

أ.............................س    ......................... 6أ–س  2س  +  4(  1) 

أ  .............................          ...........................                           -س  6(  2) 

أ.             ......................................................  (3       )                     

أس               ...................................................... 5 -ص     ( 4) 

أ......................................................                   7+       6(  5) 

أترتيب كثيرة الحدود بمتغير واحد تنازليا حسب درجتها .:  تعريف الصورة القياسية

أ. اكتب كثيرات الحدود بالصورة القياسية ، وحدد درجتها:  ( 2) مثال 

أدرجة الحدودية       أالصورة القياسية     أالحدودية             

أ......................................أ....................................... أص + ص  3أ–ص     

أ......................................أ.......................................أ 8أ–ع + ع  4أ–ع  2   

أص  4أ–ص  3 و 5+  0و  5

أص 0و0 4+ 

أ......................................

أ......................................     

أ.......................................

أ.......................................

Timssأ

أ...............................................................................................................................................

5 3 

 ص

2 4 

3 4 

6 4 

5 
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أ. أوجد قيمة كثيرات الحدود التالية:  ( 3مثال ) 

أ 2س      ،  عندما  س =  2+  5س +      س + 4 -) أ (    

 

أ 1،    ص =  4،     عندما    س =    9أ–ص س  س ص +       أ–) ب (  

Timss  أ

أص (أ–) س  2 -  2ص (أ–، احسب قيمة ) س   4ص = أ–إذا كانت س ) جـ (  

أ) د ( اكتب الحدودية في الصورة القياسية وحدد درجتها . 

أ

أ..............................................................................................................................

أ..............................................................................................................................

أ..................................................................................................................................

 

 

 

 

 

 

3 2 
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أمستر محمد الباقوريأ
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أ( جمع كثيرات الحدود وطرحها 3أ–أ9بند ) 

أأجمع كثيرات الحدود التالية : ( 1مثال ) 

أ 10س +  2أ–أ3س 3- ،               2أ–س  5+  3س 2(   1)  

أ 8+  2س،             3أ–2سأ–س  7،             5أ–س  6+  3سأ–(أأ2)  

أأوجد ناتج ما يلي  :  ( 2مثال )  

أس ( 5+  4سأ–أ3س 2)أأ–س  7+  3س 2أ–أ4س 2(     1) 

أس + س  14أ–س  4من      1أ–س  6س + 5( اطرح    2) 

أ 9س + أ–س  9س +  2س    من     4أ–+ س  9أ–س  3(   اطرح  3)  

أالأستاذ محمد الباقوري 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 4 4 2 

2 3 3 2 
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أ( ضرب كثيرات الحدود 4أ–أ9بند ) 

أ   أوجد مساحة المستطيل المجاور . ( 1)  مثال

أ                      

أ                                                      

أ أوجد ناتج كل مما يلي : ( 2) مثال 

أص ( =  2أ-(أ×أ)أأ2أ–+ ص  2ص 3) ب (  )                                 س =  3×أس  2) أ (    

أ( 5أ–( ) س  7) س +   ) د (                                 2ع (3س +  2) جـ ( )  

 TIMSS   ( 3مثال : ) أ

أ=  2ص (أ–، فأن أكبر قيمة للمقدار ) س  4=  2،  ص   16=  2إذا كانت س) أ ( 

أ36) د (                      16) جـ (                12 ) ب (                   4 ) أ (  

أع ( ؟؟أ–س  2)أأ–) س + ع (  2) ب ( أي مما يلي يساوي 

أع2س + 4) د ( ع            3س + 4 ) جـ (               ع ) ب (                 ع3) أ (  

أ

أ(  ،  ) س ( وحدة طول . 2أ–(  ، ) س  5شبة مكعب أبعادة هي : ) س +  ( 4مثال ) 

أ حجم شبه المكعب = حاصل ضرب أبعاده :ملحوظه  .            أوجد حجمه 

 

 

 

 

 

 

  2س + 
 س

3 
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أقسمة كثيرة حدود علي حد جبريأ ( 5أ–أ9بند ) 

أاختصر ما يلي :  السؤال الأول :

أ=  ..................................................                                 .....................................  =

 

أ.....................= ...............................                                       ..................................... =

أأ

أ2ص 2س 6   علي  2ص 5س 18أ–أ4ص 4س 12+  3ص 2س 6 أقسم) أ (   السؤال الثاني :

أ....................= ...........................................................................................................................

أ....................=............................................................................................................................

أ...................................= ............................................................................................................

أ، ’’أمربعا  ، عرض هذا المستطيل ) س ( مترا( مترا  2س 2أ–أ3س 3) ب ( مساحة مستطيل هي ) 

أأوجد طول هذا المستطيل  . 

أ 2س3(  علي   2س 12أ–أ3س 3+  4س 6) جـ ( أوجد ناتج  قسمة ) 

أص 2س 6علي    4ص 4س 9ص +  3س 12أ–أ3ص 2س 15) د ( أقسم  

 مد الباقوريالأستاذ مح
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أالأستاذ محمد الباقوري                                                انتهت الاسئلة                    
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أمراجعة الوحدة العاشرة

أأوجد العامل المشترك الأكبر ) ع . م . أ ( لما يلي : ) أ (:  السؤال الأولأ

   3ن 2ك ب 18،    4ن 2ب 27   ) ب (                           2س ص 14ص ،  2س 7) أ ( 

أ

أ

أ: أوجد ) ع . م . أ ( لحدود كل من المقادير التالية : ) ب ( : السؤال الأولأ

أك س  21ك ص س +  7+  3س 5ص 2ك14   ) أ (

أ 2س 3ص 15+  5س 4ص 10أ–أ5ص 4س 5   ) ب (

أ: حلل المقادير التالية بإخراج العامل المشترك الأكبر ) ع. م . أ ( (السؤال الثاني ) أ 

أ(  2أ–ص ) أ أ–(أأ2أ–) أ (  س ) أ  

أ 2س 3ص 15+  5س 4ص 10أ–أ5ص 4س 5) ب (   

أالسؤال الثاني ) ب ( : أكتب المقادير التالية في أبسط صورة :  

أ) ب (                                                          ) أ ( 

أ

  

 

 

 

 

 

 

                                     

TIMSS 

أ؟؟ 8ب + 2أ + 2،  فما هي قيمة    15إذا كان :  أ + ب =    

أ

 

 3س2أ–أ6 س ص
س 3  

 س2أ–أس3
 س
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أحلل تحليلا تاما ثم تحقق من صحة إجابتك . ) أ (:  الثالثالسؤال 

أ2ه 100أ–أ2ل   ) ب (                                             25أ–أ2س   ) أ ( 

أ

أ

أ2ع 9أ–أ36  ) د (                                  2ك 81أ–أ2ن 49   ) جـ ( 

أ3س 18أ–س 2  ) و (                                            2م 3أ–أ75  ) ه ( 

أ2( 0و16)أأ–أ2( 0و4أ–) ن  ) ح (                                      49أ–أ2( 1) م +   ) ز (

أ               

أأوجد قيمة  ما يلي بالتحليل :   ) ب (: السؤال الثالث 

أ 1  - 2( 99)   ) ب (                              2( 114)أأ–أ2( 115)    ) أ (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أ2( 209)أأ–أ2( 210)   ) د (                       2( 42 و 3)أأ–أ2( 57 و 7)    ) جـ (

 

 

 

 ) ي ( ) ط (
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أالمعادلات التالية في ن ثم تحقق من صحة إجابتك . كلاأ حل أ ( ):  السؤال الرابع

أ5( =  7أ–) س  2   ) ب (                                     19=  4ص + 3  ) أ ( 

أ(  2) س +  3س = 5) د (                                  11=  19ك +  0و5) جـ (  

TIMSS   أ ) ب (:  السؤال الرابع

سم قطعت إلي ثلاث قطع ، أطوال القطع الثلاث  40قطعة خشبية كان يبلغ طولها  ( 1 )

أ ما هو طول القطعة الأكثر طولا ؟  6، س +   7، س +  5أ–س 2بالسنتيمتر هي :  

 =    بالسنتيمترأ سم فإن طول الضلع الأطولأ 30إذا كان مجموع أطوال أضلاع  هذا المثلث =  ( 2) 

أ

 ؟؟؟  5أ–س  10  فما قيمة،   9=  1أ–س 2إذا كان   ( 3) 

أ  25) د (                       45) جـ (                       55) ب (                     75) أ (   

أاكتب كلا مما يلي علي شكل كسر في أبسط صورة موضحا خطوات الحل .(   4)  

أ 0و  6) جـ (                            0 و 24) ب (                                 0 و 3) أ (    
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أأوجد مجموعه حل كل من المعادلات التالية في  ن . ) أ ( السؤال الخامس :

أ 0( =  2أ–( ) س  4) س +    ) أ (

TIMSS أ

أ؟؟  4أ–أ2س،  فما قيمة   9=  4أ–س إذا كان  ) ب (:  السؤال الخامس

أ 81) د (                     97) جـ (                    165) ب (                  169) أ (  

أ

 

 

أ

أ0=   ( 5س + 2( )  8) س +   ) ب ( 

أ

أ

أ 0=   27أ–أ2س 3    ) جـ (

أ

أ

أ 0=  25أ–أ2(  2) س +    د ( )

أ

أ

أ 80=    2س 5   ) ه (

أ

أ

أ 81=  2( 9أ–) س   ) و (

أ

أ
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أحل كلا من المتباينات التالية في   ن : ( 1) :  السؤال السادس

أ 15  <  3س + 2  ) ب (                                    19أأ≥أ4ص + 2   ) أ (

أ

أوجد طول ضلع مربع الذي يجعل محيط المربع أكبر من محيط مثلث متطابق الأضلاع طول  ( 2)  

أوحدة طول .  8ضلعه  

TIMSS 

أتكافئ :   6س <  2 -المتباينة    ( 3) 

أ) د ( س <                3 -) جـ ( س >             3) ب (  س <             12) أ ( س < 

أ

 

 

 

  5أ–ص 4أأ≥أأ3 -  ) د (                                       1 -  <س  3أ–أ5   () جـ 

 

 

 

أس (أ–أ6)  7( <  5أ–) س  10  ) و (                                1و 1أأ≤أأ3و4أ–م 5  ) ه (

 

 

أ( 1) س +  3أأ≥أ4س + 2   ) ح (                                          6س  >   5أ–أ1   ) ز (

أ

أ
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أالوحدة الحادية عشر مراجعة

أقوانين هامه  ) حفظ (

أنظرية فيثاغورث 

أأ ب جـ  قائم الزاوية في أ                   

أ2+ ) أ جـ ( 2= ) أ ب ( 2) ب جـ (

أ عكس نظرية فيثاغورث

أأب جـ قائم الزاوية في أ               2+ )أب( 2= ) أجـ ( 2جـ () ب    

أ

أالارتفاع×أأمساحة شبه المنحرف =                                       

أع                                                                                                                        

أ

أ

أنفسه×أالعرض              مساحة المربع = طول الضلع ×أمساحة المستطيل = الطول  

أل×أأع                                            =    ل  ×أأ=   ل                          

أ

أع×أأق ×أأمساحة المثلث  =                   الأرتفاع×أة متوازي الأضلاع = طول القاعدة مساح

أع×أأأأ    ق=                                      

أ

أمساحة القاعدة 2الأرتفاع + ×أالمساحة السطحية للمنشور القائم = محيط القاعدة 

أ

أالأرتفاع ×أالمساحة السطحية للاسطوانة = مساحتي القاعدة + محيط القاعدة 

أ                                            =

أ

أ=  ع ×أالأر تفاع           حجم الاسطوانة = م ×أحجم المنشور القائم = مساحة القاعده 

 ب أ

 جـ

دتينمجموع طولي القاع  

2 
 )ق1 + ق2 (

2 

 القاعدة الصغري ) ق2 (

 القاعدة الكبري ) ق1 (

ع×   = 

1 
2 
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أخروط =  هو          حجم الأسطوانة المشتركة معه في القاعدة والارتفاع حجم الم

أحيث م مساحة القاعدة                                    =  مخروطح                 

أع الارتفاع                                                                                                 

أ

أأوجد قيمة المجهول في كل مما يلي :   (1  ) السؤال الأولأ

أ                     

أ

أ

أ                                                                    

أ

أ

أ

TIMSS  (2  ) : أ إحداثي النقطة د هو

أ

أ( 8،  6)  ) ب (          (       6،  8) ) أ (

أ(  8،  10)  ( ) د  (           10،  8)  ) جـ (

أ

أأوجد مساحة شبه المنحرف الذي فيه : ( 1)  السؤال الثاني :

أوحدة طولأ  6وحدة طول      ،  ع  =   5=    2وحدة طول       ،   ق 7=    1ق

 

                                                                          

 

 

 

أوحدة طول   7وحدة طول   ،   ع  =     3و  7=    2وحدة طول      ،    ق  6و  3=    1ق  

 

1 
3 

6 

8 
 1 س

1 
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أوحدات طول  3وحدة مربعه وطول القاعدتين فيه   16أوجد ارتفاع شبه منحرف مساحته  ( 2) 

أوحدة طول . 5و 

أ،  12وحدة مربعة  .  فيه أ ه =  36في  الشكل المقابل أ ب جـ د  شبه منحرف مساحته   ( 3) 

أ،  أوجد كلا من  د ه  ،  أد  .  6،  دجـ =  12أب = 

أأوجد مساحة كل شكل من الأشكال التالية : ( 1)  الثالث :السؤال 
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أأوجد المساحة السطحية للمنشور القائم ( 1) :  السؤال الرابع

وحدة  3وحدة طول  ،   2وحدة طول  ،    1الذي أبعاده :  

أطول .

أ

أ

أ ( 3 و 14=  أوجد المساحة السطحية للأسطوانة . ) باعتبار    ( 2) 

أ

أوحدة طول وشبه مكعب أبعادة  5ما الفرق بين المساحة السطحية لمكعب طول ضلعه  ( 3) 

أوحدة طول . 7وحدة طول  ،    4وحدة طول  ،    3

أ ما المساحة السطحية للهرم في الشكل المقابل : ( 4) 
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أأوجد حجم كل مجسم مما يلي . السؤال الخامس

 

 

 

أوحدة طول  ،  7أثبت ان المثلث أ ب جـ قائم الزاوية  ،  حيث  أ ب =   ( 2)  السؤال الخامس :

أوحدة طول . 25وحدة طول  ،  ب جـ  =   24أ جـ  = 

ــــوري  ـــ أالأستاذ محمد الباقــــــــــــــــــــــــــ
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أ


